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روز گذشته، هفته جهانی فضا با شعار »زندگی در فضا« کلید خورد. باتوجه‌به 

اهمیت حوزه‌های فضایی به‌ویژه در سال‌های اخیر و نیز گسترش اکتشافات فضایی 

در دنیا، انتخاب این موضوع، بهانه‌ای است تا در آن، محققان و پژوهشگران این 

حوزه به بررسی سفر بشر برای تبدیل فضا به یک زیستگاه بپردازند و در این راستا 

به فناوری‌های نوآورانه، چالش‌ها و تلاش‌های مشترکی تأکید کنند که زمینه را 

برای تبدیل این چشم‌انداز به واقعیت فراهم کند. هر ساله ایران هم همگام با سایر 

کشور‌های فعال در صنعت فضا، رویداد‌هایی را در طول این هفته برگزار می‌کند. روز 

گذشته مراسم افتتاحیه هفته جهانی فضا در وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات با 

حضور جمعی از فعالان این حوزه، رؤسای سازمان فضایی ایران، پژوهشگاه فضایی 

ایران و وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات برگزار شد.  در ابتدای مراسم، مرتضی 

نیک‌خو، دبیر هفته جهانی فضا، ایران را جزء 10 کشور برتر برگزارکننده رویداد‌های 

هفته فضا در دنیا معرفی کرد. در این رویداد، محققان و اعضای هیات‌علمی فعال 

در حوزه فضا به ارائه مطالبی در حوزه‌های مختلفی چون شبیه‌سازی خاک کره ماه، 

اقامتگاه‌های فضایی و سرریز‌های برنامه‌های اکتشافی زیست فضا و غیره پرداختند. 

   بهره‌برداری از دو  ایستگاه‌ ماهواره‌ای

همچنین در خلال مراسم افتتاحیه، ستار هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 

به اهمیت صنعت فضایی در ارتقای کیفیت زندگی مردم اشاره و اظهار کرد: »توسعه 

بشر در انقلاب‌های صنعتی گذشته به‌رغم پیشرفت‌های فناورانه، به کیفیت زندگی 

آسیب وارد کرده و به تخریب محیط‌زیست منتهی شده است. درحالی‌که مسیر 

درست، بهبود کیفیت زندگی از رهگذر فناوری است.« 

او ادامه داد: »در حال حاضر در مدار 500 متری قرار داریم و براساس برنامه هفتم 

توسعه، هدف ما دستیابی به مدار 36 هزار کیلومتری و ماهواره‌های زمین‌آهنگ 

است. با اقداماتی که در حال توسعه هستیم، امیدواریم که روزی بتوانیم به ماه برسیم. 

در دولت چهاردهم اولین‌های فضایی کم نبوده و به دنبال افزایش این آمار هستیم.« 

هاشمی ابراز امیدواری کرد تا پایان امسال،  ایستگاه‌های ماهواره‌ای سلماس و 

چناران به بهره‌برداری خواهند رسید. مرحله نخست پایگاه فضایی چابهار 93 درصد 

پیشرفت داشته و به‌زودی شاهد افتتاح آن خواهیم بود. او با اشاره به اینکه اتفاقات 

ارزشمندی در عرصه‌های فضایی به وقوع پیوسته، عنوان کرد: »جسارت محققان 

کشور برای رفتن به سمت کار‌های بزرگ در این عرصه ستودنی و ارزشمند است. 

ما در دولت چهاردهم قصد داریم فعالیت‌های فضایی را با رویکرد متفاوتی ارائه 

کنیم و پرتاب‌هایی که انجام می‌شود، در راستای خدمت‌رسانی به مردم باشند و 

به‌گونه‌ای عمل کنیم که بتوانیم شاهد رضایت مردم از دستاورد‌های حاصل باشیم.« 

   ایران به برنامه »ماه‌نشین چانگ8ِ« پیوست
حسن سالاریه، رئیس سازمان فضایی ایران در ادامه مراسم هدف اصلی فعالیت‌های 

فضایی را در کشور، واردکردن صنعت فضایی به زندگی مردم عنوان کرد و گفت: 

»بسیاری از سامانه‌ها و زیرساخت‌های فضایی امروز توسط بخش خصوصی توسعه 

می‌یابد و این دستاورد از ارزش بالایی برخوردارند. امسال در عرصه همکاری‌های 

بین‌المللی جدید ایران دو اتفاق مهم رخ ‌داده که یکی، پیوستن ایران به برنامه ماه‌نشین 

چانگ 8، و دوم، پیشبرد طراحی و ساخت کپسول زیرمداری کنترل‌پذیر است.« 

او در ادامه با اشاره به عدم تقویت زیست‌بوم فضایی کشور بدون حضور بخش 

خصوصی عنوان کرد: »سازمان فضایی ایران قصد دارد رقابت و همکاری بین‌المللی 

را از مسیر خصوصی‌سازی توسعه دهد.« به گفته او، با پیشرفت بالایی که در ادامه 

تکمیل پایگاه ملی چابهار ایجاد شده، قرار است اولین پرتاب ماهواره از این پایگاه 

انجام شود. این پرتاب اولیه بخشی از زیرساخت‌های فنی پایگاه را نیز تست می‌کند 

و پس از آن پایگاه آماده پذیرش پرتاب‌های مختلف داخلی و بین‌المللی خواهد بود. 

او به اهمیت مراکز کنترل و دریافت داده‌های ماهواره‌ای در شمال غرب و شمال 

شرق کشور اشاره کرد و افزود: »داشتن مراکز متعدد و پراکنده در نقاط مختلف 

کشور باعث افزایش دسترسی ما به ماهواره‌ها و داده‌های فضایی می‌شود. این مراکز 

تا پاییز آماده بهره‌برداری خواهند بود و در ماه‌های آینده زیرساخت‌های تکمیلی 

آن‌ها تکمیل خواهد شد.«  رئیس سازمان فضایی درباره پیشبرد ماهواره‌های هدهد 

و کوثر گفت: »تست این ماهواره‌ها با موفقیت انجام شده است. هدهد در شبکه‌ای 

از ماهواره‌ها قرار گرفته و خدمات دریافت و انتقال داده را ارائه می‌دهد. ماهواره کوثر 

نیز پس از اصلاحات لازم، نمونه دوم آن آماده پرتاب است و برنامه داریم در همین 

سال آن را پرتاب کنیم. به‌طورکلی، نمونه‌های اولیه تمام ماهواره‌ها آزمایشی بوده و 

بخشی از زیرسیستم‌ها مورد تست قرار می‌گیرند. پس از انجام اصلاحات و ارتقا، 

ماهواره‌ها آماده ارائه خدمات می‌شوند. نمونه‌هایی از ماهواره‌های پارس و ناهید 

نیز مشابه این روند توسعه یافته‌اند و نمونه‌های بعدی در دست آماده‌سازی‌اند.« 

او در ادامه به اتفاقات و پیشرفت‌های مهم فضایی در سال 1404 اشاره کرد و گفت: 

»در مرداد امسال پرتاب موفق ماهواره مخابراتی ناهید 2 توسط ماهواره‌بر »سایوز« 

انجام شد. پس از آن، در شهریور امسال شاهد توسعه و بهسازی زیرساخت‌های 

سامانه رصد اپتیکی اجرام فضایی بودیم. در ادامه نیز، از دومین ماهواره بخش 

خصوصی که نمونه ارتقایافته ماهواره کوثر است، رونمایی شد.« 

سالاریه همچنین عنوان کرد: »در اتفاق دیگری که در ماه گذشته در کشور رقم 

خورد، اولین پرتاب از ماهواره آزمایشی منظومه شهید سلیمانی )زیرمداری( صورت 

گرفت. در همین ماه، آزمون زیرمداری ماهواره‌بر ذوالجناح؛ پیشرفت بیش از 86 

درصدی فرایند احداث ایستگاه‌های سلماس و چناران؛ پیشرفت احداث مرکز 

تست و تجمیع ماهواره کلاس یک تن محقق شدند.« 

   فعالیت 5 پژوهشکدۀ تخصصی فضایی در کشور

در بخش دیگری از این مراسم، وحید یزدانیان، رئیس پژوهشگاه فضایی ایران نیز با 

ارائه گزارشی از فعالیت‌های پژوهشگاه گفت: »ساختار پژوهشگاه محصول‌محور 

 فعالیت مطالعاتی صرف نداریم، بلکه محصولات را بر اساس 
ً
است و عمدتا

سفارش سازمان فضایی و نهاد‌های حاکمیتی طراحی کرده، ساخته و توسعه 

می‌دهیم. این کار در تعامل نزدیک با دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی انجام می‌شود. به 

گفته او، پنج پژوهشکده تخصصی در کشور فعال هستند که هر یک روی حوزه‌های 

کلیدی فناوری‌های فضایی کار می‌کنند. پژوهشکده سامانه‌های ماهواره‌ای با 

پروژه‌هایی مانند ناهید و پارس فعالیت دارد، پژوهشکده سامانه‌های حمل‌ونقل 

فضایی در حوزه طراحی و توسعه فناوری‌های پرتاب کار می‌کند و پژوهشکده 

مواد و انرژی توسعه زیرسامانه‌هایی چون پنل‌های خورشیدی را برعهده دارد.« 

یزدانیان، مسئولیت این پژوهشگاه را توسعه برخی زیرسیستم‌ها و زیرساخت‌هایی 

دانست که خارج از توان بخش خصوصی و دانشگاه‌هاست و ادامه داد: »نمونه 

آن ایجاد زیرساخت‌های آزمایشگاهی نیم‌تن است که اکنون آماده ارائه خدمات 

به بخش خصوصی و دانشگاه‌ها شده و همچنین آزمایشگاه یک‌تن که امیدواریم 

تا سال 1407 یا حتی زودتر آماده خدمت‌رسانی شود. چنین آزمایشگاه‌هایی به 

سرمایه‌گذاری دولت نیاز دارد و این سرمایه‌گذاری از طریق پژوهشگاه فضایی 

انجام می‌شود.« 

   شبیه‌سازی خاک ماه طبق نمونهٔ واقعی

مهدی نصیری، عضو هیئت‌علمی دانشگاه علم و صنعت در بخشی از رویداد روز 

گذشته با معرفی پروژه »شبیه‌سازی خاک ماه« گفت: »این پروژه برای اولین‌بار در 

کشور اتفاق افتاده و این خاک شبیه‌سازی‌شده طبق نمونه‌های واقعی تولید شده که 

توسط »آپلو14« به زمین آورده شده است و شباهت بسیار زیادی به نمونه واقعی 

دارد. او اهمیت این پروژه را در مقوله تحقیقات زیست‌فضایی و امکان‌سنجی 

مسکونی‌سازی ماه دانست و نسبت به حمایت‌های دولت از این طرح ابراز 

امیدواری کرد.«  مهدی اصفهانی‌ها، مدیرعامل یکی از شرکت‌های دانش‌بنیان 

نیز با اشاره به همکاری ایران در پروژه »چانگ‌8« چین گفت: »این پروژه از سال 

2023، آغاز شد و چین تمایل خود را برای همکاری با کشور‌های مختلف اعلام 

کرد. ابتدا پیشنهاد محموله 200 کیلوگرمی بود اما در نهایت با چانه‌زنی‌هایی که 

صورت گرفت، تصمیم بر آن شد که محموله زیستی دو کیلوگرمی را به این پروژه 

ارائه دهیم. به گفته او، در پروژه ماه، حسگر‌های LPM برای اندازه‌گیری پلاسما 

نصب شده‌اند. این حسگر‌ها از دو بخش RPA و پنل تشکیل شده و سیگنال‌ها پس 

از عبور از پتروشال‌ها و تقویت توسط آمپلی‌فایر به سیستم دانلود ارسال می‌شوند 

تا توزیع انرژی محاسبه شود.« 

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات از تکمیل پایگاه فضایی چابهار و بهره‌برداری ایستگاه‌های ماهواره‌ای سلماس و چناران تا پایان سال خبر داد

توسعهٔ فضایی به وسعت ایران

رئیس سازمان فضایی ایران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد 
سرمایه‌گذاری هزار میلیاردتومانی بخش خصوصی در صنعت فضایی

بخش اعظمی از تأمین مالی پروژه‌های فضایی در کشور ما به واسطه 

بودجه‌های دولتی صورت می‌گیرد که تاکنون هم پروژه‌های موفقی را در 

صنعت فضایی در رقابت با سایر فعالان این حوزه در دنیا رقم‌زده اما به دلیل 

محدود بودن بودجه‌های دولتی، سازمان فضایی ایران به دنبال حضور هرچه 

بیشتر بخش خصوصی است تا با ورود این بخش سرعت رشد صنعت فضایی 

افزایش پیدا کند.  حسن سالاریه، رئیس سازمان فضایی ایران در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درباره اهمیت مشارکت ‌بخش خصوصی در صنعت فضایی 

به »فرهیختگان« گفت: »بخش خصوصی در صنعت فضایی مساوی با 

چند اتفاق مهم در کشور است؛ اول، افزایش سرعت ساخت ماهواره‌ها و 

به‌طورکلی، محصولات فضاپایه؛ دوم، افزایش کیفیت به دلیل رقابتی که به 

وجود می‌آید؛ سوم، جذب نخبگان و بهترین‌های صنعت فضایی. درهرحال، 

دولت از ظرفیت محدودی برای جذب برخوردار است به‌گونه‌ای که تمام 

دانشگاهیان و فارغ‌التحصیلان نمی‌توانند جذب دولت شوند و دولت ظرفیت 

و محمل مناسبی برای این کار نیست. ازاین‌رو، بخش خصوصی این فضا 

را فراهم می‌کند.« او ادامه داد: »اتفاق چهارم، ارتباطات بزرگ و بین‌المللی 

است. در حال حاضر در حوزه‌های فضایی، شرکت‌های چندملیتی و 

شرکت‌های بزرگ خصوصی هستند که نقش‌آفرینی می‌کنند؛ چراکه یک 

ماهواره، مجموعه‌ای پیچیده از اجزا، قطعات و زیرسامانه‌های مختلف 

تشکیل شده و نیاز به یک بازار بزرگ دارد. درهرحال زمانی که یک ماهواره 

ساخته می‌شود، تنها قرار نیست در یک منطقه محدود سرویس ارائه دهد، 

 باید به یک بازار جهانی متصل شود، بنابراین شرکت‌هایی که به 
ً
بلکه حتما

این بازار جهانی متصل بوده و قابلیت جذب نیروی انسانی از نقاط مختلف 

را دارند و قابلیت بازاریابی در سراسر دنیا دارند، قادر به نقش‌آفرینی هستند، 

درنتیجه مورد چهارم، یعنی اتصال به بازار‌های جهانی و ازبین‌بردن مرز‌ها، 

می‌تواند رقابتی را در سراسر دنیا رقم بزند.« او با اشاره به آخرین اتفاقی که با 

ورود بخش خصوصی به حوزه فضایی رقم می‌خورد، عنوان کرد: »پنجمین 

اتفاق که از اهمیت بالایی هم برخوردار است، مربوط به ارائه خدماتی به 

کسب‌وکارها، مردم و حاکمیت‌هاست و این شرکت‌ها هستند که می‌توانند 

این خدمات را به‌صورت بهینه و در قالب یک فضای بازار رقابتی ایجاد کنند. 

کاری که ما باید در دولت انجام دهیم، این است که زیرساخت‌ها را فراهم 

کنیم، پروژه‌های بزرگ را به این شرکت‌ها واگذار کنیم تا به ایجاد و شکل‌گرفتن 

آن‌ها کمک کنیم. از سوی دیگر باید برای آن‌ها بازار تأمین کنیم؛ به این معنی 

که بازار اولیه‌ای را برای این شرکت‌ها ایجاد کنیم که بتوانند از این طریق، 

محصولات خود را در این بازار عرضه کنند.« 

   بخش خصوصی

 عهده‌دار ساخت ماهواره‌های نانو و میکرو می‌شود
سالاریه در ادامه با تأکید بر اختصاص بخشی از پروژه‌های فضایی به 

بخش خصوصی به »فرهیختگان« گفت: »در حال حاضر، وضعیت 

خوبی داریم و پروژه‌های بزرگی را به بخش خصوصی واگذار کرده‌ایم، 

البته به ارتقای بیشتر نیاز دارد. ما در کلاس ماهواره‌های سبک‌وزن )جرم(، 

نانوماهواره‌ها و میکرو ماهواره‌ها، در حال فعال‌سازی بخش خصوصی 

هستیم. به عبارتی، از یک زمانی به بعد، دیگر به دنبال آن هستیم که 

بخش خصوصی در حوزه ساخت ماهواره‌های نانو وارد شود. اکنون 

 پروژه‌های جدیدی که در کلاس ماهواره‌های سبک‌وزن باشد 
ً
تقریبا

در دولت نداریم و تمام این پروژه‌ها را بدون استثنا به بخش خصوصی 

واگذار کرده‌ایم.«  او در بیان نمونه‌هایی از ماهواره‌هایی که توسط بخش 

خصوصی تولید شده‌اند، گفت: »در بیان نمونه ماهواره‌ها، می‌توان به 

منظومه شهید سلیمانی اشاره کرد که ساخت بخش خصوصی است. 

البته در این میان، بخش دولتی هم در ساخت آن همکاری‌هایی داشته یا 

نمونه دیگر، ماهواره کوثر را می‌توان نام برد. ساخت تمام این ماهواره‌ها، به 

شرکت‌های دانش‌بنیان و شرکت‌های خصوصی سپرده شده‌اند.« سالاریه 

ادامه داد: »ماهواره‌های کوثر و هدهد، همگی جزء ماهواره‌هایی از کلاس 

نانو و میکرو هستند که از یک زمان به بعد، دیگر در مجموعه فضایی 

کشور در بخش دولتی تعریف نشده‌اند. متولی کل این پروژه‌ها، بخش 

خصوصی است. به عبارتی، ما به دنبال آن هستیم که به‌طورکلی، طراحی 

و ساخت ماهواره‌های نانو و میکرو را بدون دخالت مجموعه‌های دولتی 

انجام دهیم؛ چراکه بخش خصوصی در سرعت و ظرفیت‌های مختلف، 

از پتانسیل‌های به‌مراتب بهتر و عالی‌تری برخوردارند.« 

رئیس سازمان فضایی ایران با اشاره به سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در 

سال‌های اخیر در پروژه‌های فضایی کشور تأکید کرد: »از سال 1402، 

حدود هزار میلیاردتومان قرارداد با بخش خصوصی منعقد کردیم، به طوری 

که این قرارداد‌ها همچنان تداوم دارند. به دلیل انجام پروژه‌های چندساله در 

فاز‌های مختلف، به سرانجام رسیدن آن‌ها سال‌ها به طول می‌انجامد. از این 

رو، در فاز‌های بعدی هم، ابعاد قرارداد بزرگ‌تری منعقد می‌شود که این میزان 

سرمایه‌گذاری برای بخش خصوصی چه در فاز‌های نخست انجام پروژه و 

چه حال حاضر در صنعت فضایی ما بی‌نظیر است. البته در این میان، با توجه 

به تداوم فاز‌های پروژه‌های فضایی و افزوده شدن به پروژه‌های جدید، به رقم 

اولیه سرمایه‌گذاری بخش خصوصی افزوده می‌شود.«

ندا اظهری 
خبرنگار گروه دانشگاه 

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های  آ

فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم‌شهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات 

موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم‌شهر مورد رسیدگی 

و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 

اطلاع عموم به شرح ذیل اگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در قریه پایین افراکتی پلاک ۱۰ اصلی بخش ۱۶

۹۶۷ فرعی به نام آقای علی‌اصغر حسنی شورکائی نسبت به ششدانگ 

یک باب خانه به مساحت 144/33 مترمربع خریداری مع‌الواسطه از خانم 

هاجر ولی‌پور پاشاکلائی مالک رسمی.

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی 

در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ کثیرالانتشار 

در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیات الصاق 

تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 

باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 

دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 

نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 

تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 

به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 

به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی 

واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 

ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۶/29 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۷/13

میم الف: 2003945

مرتضی قاسم‌پور- رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان قائم‌شهر

آگهی مزایده عمومی
 موضوع مزایده: اجاره مغازه دانشگاه آزاد اسلامی مرکز قره ضیاءالدین 

به استناد مجوز شماره 04/257906  مورخ         1404/03/19  

دانشگاه آزاد اسلامی مرکز قره ضیاءالدین در نظر دارد مغازه طبقه همکف 

)52 متری( را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار دارای صلاحیت کاری 

و اخلاقی با قیمت پایه 70/000/000 ریال )هفتاد میلیون ریال( واگذار 

گهی به مدت 10 روز اداری فرصت دارند  نماید. متقاضیان از تاریخ صدور آ

مدارک و اسناد مربوطه را از امور دانشجویی دریافت و پس از تکمیل و مهر 

و امضا به حراست واحد تحویل نمایند.

توضیحات:

 1- دانشگاه در رد و قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. درج آ

2- شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن کلیه شرایط آیین نامه معاملات 

دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.

3- هزینه مصرف آب، برق، گاز، تلفن و تجهیزات فضاهای مورد نظر به 

عهده مستاجر می‌باشد.

4- شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای سابقه کاری مرتبط با موضوع مزایده 

باشند.

5- پاکت‌های خارج از موعد مقرر به هیچ عنوان تحویل گرفته نخواهد شد.

6-پاکت‌ها به صورت لاک و مهر تحویل گردد.

آگهی مناقصه عمومی 1404-635
نوبت اول:  12 ‏‏/07‏‏/1404 -  نوبت دوم:  13‏‏/ 07‏‏/1404

شهرداری شیراز )معاونت خدمات شهری منطقه چهار( در نظر دارد اجرای 

عملیات لکه‌گیری آسفالت معابر و منشعبات محورهای بلوار پاسارگاد، 20 متری امام 

خمینی، زاگرس و سطح منطقه چهار را از طریق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( با شماره فراخوان   2004096688000429 

به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید 

با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و 

تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت‌نام در سامانه مذکور 

و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی متقاضیان 

 در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر 
ً
جهت شرکت در مناقصه الزامی است. ضمنا

شماره‌تلفن: 3-38310501 داخلی 253 آماده پاسخ‌گویی می‌باشد.

مبلغ برآورد: 077‏/701‏/761‏/89 ریال

مدت قرارداد: 7 ماه 

شرایط شرکت‌کنندگان: کلیه اشخاص حقوقی دارای حداقل رتبه 5 )در رشته راه و 

ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور( مجاز به شرکت در مناقصه مربوطه می‌باشند.

ارائه سابقه مرتبط با کارهای انجام شده )با دستگاه‌های اجرایی( الزامی می‌باشد.

محل انجام کار: بلوار پاسارگاد، 20 متری امام خمینی، زاگرس و سطح منطقه چهار 

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 000‏/000‏/500‏/4 ریال به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی 

یا فیش واریزی نقدی به‌حساب سپرده 100805504742 کد مرجع 100545 

نزد بانک شهر شعبه شهید چمران بنام شهرداری شیراز 

برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب 

ضبط خواهد شد.

تعدیل آحاد بها بر اساس بخشنامه شماره 173073‏‏‏/101 مورخ 15‏‏‏/9‏‏‏/82 سازمان 

برنامه‌وبودجه پرداخت خواهد شد.

در زمان انعقاد قرارداد 5% مبلغ پیشنهادی  به عنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات 

به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می‌گردد.

یع( اسناد: متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت  یافت )توز ین مهلت در آخر

11روز شنبه مورخ 19‏‏/07‏/1404 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد( اسناد مناقصه را دریافت نمایند.

ین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت‌اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا  آخر

ساعت 12 روز سه‌شنبه مورخ 29‏‏/07‏‏/1404 می‌باشد. شرکت‌کنندگان می‌بایست 

تا قبل از برگزاری کمیسیون معاملات، سپرده شرکت در مناقصه را به‌صورت فیزیکی 

به آدرس شیراز ابتدای بلوار امیرکبیر ساختمان شهرداری منطقه چهار - واحد 

قراردادها تحویل نمایند.

یخ و محل بازگشایی پاکات: ساعت 13روز سه‌شنبه مورخ 29‏‏/ 07‏‏/1404  تار

در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم سالن جلسات 

کمیسیون معاملات شهرداری شیراز

مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه می‌باشد.

برنده مناقصه موظف است تا قبل از انعقاد قرارداد مدارک مثبته در خصوص ثبت‌نام 

در سامانه ثنا را ارائه نماید. 

هیچ‌گونه وجهی بابت پیش‌پرداخت داده نخواهد شد.

بدیهی است هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

 شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می‌باشد در این صورت سپرده‌ها 

مسترد می‌گردد.

شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع 

ماده 10 آیین‌نامه معاملات شهرداری می‌باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

 https:‏‏/‏/shaffaf.shiraz.ir آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت 

قابل‌مشاهده می‌باشد.

برنده مناقصه موظف به ثبت‌نام در سایت vendor.shiraz.ir می‌باشند.

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز 

تماس: 1456 
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